CODU3MBI

MaTemMaTHnuecKUM
coOU3M —

yOUBUTEJIBHOE
yTBepXAeHUe, B
JI0Ka3aTeJIbCTBE
KOTOPOI'O KPOIOTCS
He3aMeTHBbIe, a
[IOJYac U JOBOJIBHO
TOHKHE OIIHNOKH.

MapTtun ['apaaep




O(I)I/I3MI>I * Codusm Bcerma

COIEPKUT OJIHY WUJIU
HECKOJIBKO

3aMaCKHUPOBAHHBIX
OIINOOK.




O(I)I/I3MI>I Maremarnyeckue co(pru3Mel

IPUYYaOT TIIATEIHLHO
CJIEAUTH 32 TOYHOCTHIO
(OpMYIHUPOBOK,
[IPABUJIIbHOCTBIO 3aIIMCHU
YEepTEKEN, 3a

3aKOHHOCTBIO
MaTEMATUYECKUX
OIeparym.




O(I)I/I3MI>I [lornMmaHMEe OMMOOK B

cou3Me MOMOracT
pa3BUBATh JIOTUKY U
HaBBIKH IIPABUJILHOTO

MBIHTJIICHU .




CODPU3MBI Copuctsi -

IPEBHETPEUCCKUE
¢umocodsr IV — V Beka
10 H.3., TOCTUTIIINE
OOJIBIIIOTO MCKYCCTBA B
JIOTHKE.




()(I)I/I3MI,I ApupmMeTrndecKkue

COHU3MBI — 3TO
YLCJIOBEIC BEIPAKCHUS,

MMECIOIIME HETOYHOCTh
WJIA OIIMOKY, HE
3aMETHYIO C IIEPBOTO

B3IJIA 4.




CODU3MBI

2 p. = 200 xorm.
4 p. = 40000 xor.




35+10-45=42+12-54
2-9)=6(7+2-9)
5=6




CODU3IMBI
4:4=5H:5

4(1:1)=5(1:1)
4=5

2-2=5




CODU3IMBI

16 -36 =25-45

16—36+201:25—45+2Ol

4 4

(+3)-(-3)

4-2 52




CO®U3IMBI

a =>b
ab >b°
ab—a® >b” —a’

a(b—a) > b—a)(b+a)
a =>(b+ a)
a =>b
2a >2b+a

a=>2b

60>5—=6>10

_|_




CODU3IMBI

Ilycmoe m # n

m>=2mn+n’ =n"-2mn+m’
(m=n)’ =(n-my
m—n=n—m

2m=2n

m=n




CODU3MBI

+b
1llycmob - =V

2
at+b=2v,a=2v—-b,a-2v=->b

a’—2av=>b*—-2bv

a’ —2av+v: =b>—2bv+v’

(a—v)2 = (b—v)2




| g
CO®U3IMBI
Ilycmb a=>b

a‘—b=ab-b’

(a+b)(a—b)=b(a—b)

a+b=>b
ao=@2b.b & = =2




CODU3MBI

[lycmbb-a=c

b=a+
NepPeMHONCUM NOYTICHHO
b>—ab=ca+c’
b*—ab—bc=ca+c”—bc
b(b—a-c)=—c(b-a-c)




CODPU3MDbI

Hepesz mouky Ha
NPAMYIO MONCHO|"
nposecmi 06a | £ AEB=/BDC=90°, xax

pCl3JZullelX BIIMCAHHBIC YIJIbI,
OITMPAOIIUCCA Ha

nepneHWﬂ 4 averp

£ I A




